
REUNION DE BUREAU 

                                10 septembre  2018 

                                PROCES VERBAL   

 

 

Président : Bertrand VOISIN 

Présents : Agnès FLEURY , Gérard LECOMTE , Anne Marie RABAUD , Georges DOLD .   
Dominique DE LACOTTE 

Excusés : Michèle LANEELLE  

 

Le Président souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
Le président lit le courrier de la démission de Sophie BRION membre du comité 
directeur. Un courrier lui sera adressé. 
 Le bureau en prend acte. 
 
Infos Générale  du PRESIDENT : 
 
Didier MARC jeune retraité souhaite rentrer dans une commission. 
 
Le président après s’être entretenu avec Didier Marc la commission foot loisirs à 8 et 
membre de la commission sportive et discipline lui sont proposées. 
Accord du bureau  
 
Le Championnat est commencé pour cette nouvelle saison, la commission déplore 
déjà des forfaits en première journée. 
 
Le club de la PIERRE HEUZE est toujours à la recherche d’un terrain. 
 



Le club de VILLERS / HOULGATE veut engager une équipe (4) dans le groupe 
exempt de quatrième division, nos règlements ne précisent pas si ils ont possibilité 
d’évoluer avec leur équipe (3) dans ce groupe. 
 
Pour une équité et une régularité de ce groupe la commission des compétitions ne 
souhaite pas les intégrer dans ce groupe. 
Accord du Bureau 
 
La commission des compétitions va se pencher sur une autre éventualité, cela 
devient urgent car le championnat avance normalement. 
 
Le club foot loisir Caen Rive Droite doit changer son statut pour pouvoir jouer en 
vétérans avec des licences Libre Vétérans. 
Dossier expédié à la FFF. 
 
Le club des Vétérans du Bessin ont déclaré le terrain de ST VIGOR LE GRAND  
pour jouer leur match sans en avoir autorisation de la  mairie. 
Courier fait au club pour régulariser la situation 
 
Un courrier reçu du club de ST PAUL DU VERNEY pour une demande de Rendez- 
Vous avec le président, et le président de la CDA. 
 RDV sera pris. 
 
Séniors vétérans : les groupes pour le championnat 2018/2019 sont faits et mis sur le 
site. 
 
Une nouvelle commission a vu le jour, Mme ZAMPARO  Florence du club « LES 
DEUX VALLEE » en prend la présidence. 
  
Cette commission va au travers d’un sondage étudier les problématiques du 
championnat vétérans. 
 
Les engagements chez les Féminines est en net augmentation, 
 U13 18 équipes – U16  9 équipes – Séniors F  24 équipes. 
 
Un tournoi de prè rentrée sera organisé le 15/16 septembre sur le terrain de ST 
VIGOR LE GRAND sous une formule  de coupe du monde. 
 
Le District va offrir à toutes les équipes U13 et U16 participantes à ce tournoi un 
teeshirt au couleur et au nom des pays déjà qualifiés. 
 
Les horaires d’ouverture au public du district  seront élargis jusqu'à 12 h 30 le midi. 
 



Le District soucieux du vieillissement de nos locaux décide de prévoir quelques 
travaux.  
Des devis vont être  faits pour ces travaux (plomberie, électricité, apport de la fibre, 
changement de quelques meubles,  réfection de certains sols, aménagement de la 
salle de convivialité).  
 
Gérard LECOMTE fait quelques remarques sur les annexes règlementaires mis sur 
le site. 
Il va falloir que la commission statuts et règlements se réunisse de nouveau car la 
ligue ayant mis à jour ces règlements il y a des chapitres dans nos règlements qui 
sont à améliorer. 
 
Le contrat NIKE toujours en suspens devra être voté lors du prochain comité 
directeur. 
 
Les contrats d’objectifs toujours aussi complexes sont en cour d’étude, il va être 
demandé aux commissions concernées de prévoir des actions afin de pouvoir 
bénéficier du financement. 
 
Le président et le trésorier ont rencontré nos agents techniques du district, plusieurs 
devis vont être demandés à nos fournisseurs.  
Il est prévu l’achat de matériel et dotation pour équiper nos techniques et nos 
sélections. 
 
Un achat d’objets promotionnels pour le district, le président fait faire un devis pour 
différent type de matériel promotionnel (stylos – conférencier – clefs USB  etc.) 
 
Apres plusieurs rappels aux clubs et courriers aux mairies, 2 clubs nous laissent une 
facture de 3000 euros, il s’agit de BEUVILLERS et BALLEROY. 
 
Ces deux clubs ne participent pas à nos championnats. 
 
Seul le club des 2 vallées n’a pas répondu pour la caisse de péréquation. 
 
Coupe du monde Féminines :  
 
Des Tee shirts  avec le nom des pays qualifiés pour les équipes U 13 et U 16 qui 
seront remis lors de la journée de la rentrée du foot féminin. 
 
Le souhait du District serait de pouvoir acheter environ 1000 billets pour cette coupe 
du monde féminine, une aide auprès du conseil départemental est à l’étude. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
   
Le secrétaire général Le Président 
Georges DOLD Bertrand VOISIN 

                                                    


